
Folha de Atividade: Desafio

Como resolver este enigma? 

Às vezes, textos incompletos apontam para parte dele mesmo. Neste caso, o texto pode ser decodificado 
corretamente se as letras forem copiadas da esquerda para a direita. Assim, cada letra está disponível para 
ser copiada antes de ser necessária. Isso é útil em computadores nos quais existe uma cadeia grande de ca-
racteres ou padrões específicos. 

Tente desenhar alguns de seus próprios padrões. 

Em computadores as caixas e flechas são representadas por números. Por exemplo, 

pode ser escrita como Ban (2,3). "2" significa contar dois caracteres para trás para encontrar o ponto de parti-
da para a cópia, 

e "3" significa copiar três caracteres consecutivos: 

Visto que dois números são usados para codificar estas palavras, normalmente, apenas grupos de duas ou 
mais letras valem a pena ser comprimidas, caso contrário, não há economia de espaço. O tamanho do arqui-
vo poderia até mesmo aumentar se dois números fossem usados para codificar uma letra. 

Elabore algumas palavras e as escreva como um computador as escreveria se estas fossem comprimidas. 
Seus amigos conseguem decodificá-las? 
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